Examen de Algebra Lineal.

. Estudiar si las matrices A =

Cuestiones

. Sea B, = {e1,ez,e3} la base canénica de R*, B’ = {v;,vs,v3} otra base de R* y

f:R> = R3 lineal. Sea o € X5y By = {enges €210 €30 - Qué relacién existe entre
los determinantes de las matrices Msg oq/(f) v Msg o5 (f)?

1 2 1
2 1 =2
1 0 1
0 1 -1 0

caso de respuesta afirmativa, hallar P y ) matrices de paso tales que A = PBQ.

0
0 .
y B= | | son equivalentes. En

1 0
0 1
0 0
0 0

. Sea f : V. — W una aplicacién lineal, {w1,...,w,} € W un subconjunto libre y

{v1,...,v,} CV tales que f(v;) = w;, parai=1,...,n. Demostrar que {vy,...,v,}
es libre j Es cierta la otra implicacion?

Problemas

. De una aplicacién lineal f : R* — R? se sabe que f((1,1,0)) = (2,1,1), f((1,0,1)) =

(a) Determinar, si es posible, f((x,y,2)), ¥(x,y,2) € R®. ;Cuanto vale rg(f)?
(b) Sin emplear la definicién de biyectividad, demostrar que f no es biyectiva.

(¢) {Qué condiciones debe verificar una matriz A para que sea matriz asociada a f7

1 0 0
(Eslamatriz A= [ 0 0 0 | asociada a f? En caso de respuesta afirmativa,
0 1 0

localiza bases respecto de las cudles lo sea.
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2 Autoevaluacién

d) Define una aplicacién lineal g : R?® — R?® que tenga el mismo nicleo que f pero
que f # g. Aparte del nicleo, ;tienen algo més en comin ambas aplicaciones?

P2. Sea a € R. Resolver, cuando sea posible, el sistema AX = B, siendo
2a + 2 3 a T a—+4
A=14a—-1 a+1 2a—1|,X=|20| yB=|2a+2]. ;Para qué valores
5a —4 a+1 3a—4 T3 a—1

de a el sistema es compatible indeterminado?

Teoria

Coordenadas de un vector: definicion, demostracién de su unicidad fijada la base y
relacion entre las coordenadas de un mismo vector en bases diferentes.
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